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Zadeva: Združeni odgovori na vprašanja postavljena v zvezi z Javnim razpisom za 

sofinanciranje gradnje visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij oziroma 
nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij (GOŠO6A) 

 
 
Vprašanje 1 
Za katere vrste omrežij se s tem javnim razpisom sofinancira upravičene stroške za gradnjo oziroma 
nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij: ali za fiksna širokopasovna omrežja naslednje generacije 
(NGN) ali za zelo visokozmogljiva fiksna širokopasovna omrežja (VHCN)? 
 
Odgovor 1 
S tem javnim razpisom se sofinancirajo upravičeni stroški za gradnjo zelo visokozmogljivih fiksnih 
širokopasovnih omrežij (VHCN) oziroma za nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij v visokozmogljiva 
fiksna širokopasovna omrežja (VHCN), ki bodo morala ves čas, 24 ur na dan, vse dni v letu, 
omogočati zanesljiv dostop do elektronskih komunikacijskih storitev z običajno razpoložljivo hitrostjo 
prenosa najmanj 300 Mb/s v smeri proti uporabniku in vsaj 100 Mb/s v smeri od uporabnika. 
 
Določba VHCN se vključi in dopolni v spremenjen vzorec pogodbe - ''Priloga3 Vzorec pogodbe''. 
 
Vprašanje 2 
Ali se priključek za naslov, ki je na seznamu ''Priloga1 GOŠO6A BL'' in je vključen v projekt 
prijavitelja, v primeru da je na tem naslovu že obstoječ širokopasovni priključek (optika), vseeno 
zgradi, ali pa se takšen priključek ne zgradi? 
 
Odgovor 2 
Seznam belih lis, ki je v PRILOGI 1 razpisne dokumentacije, je bil narejen na podlagi rezultatov 
postopka Javnega poziva vsem zainteresiranim investitorjem v elektronska komunikacijska omrežja 
za izkaz tržnega interesa za gradnjo visokozmogljivih omrežij oziroma nadgradnjo ali razširitev 
obstoječih omrežij s prenosno hitrostjo najmanj 100 Mb/s k uporabniku na celotnem območju 
Republike Slovenije v naslednjih treh letih, ki ga je februarja in marca letos izvedla Agencija za 
komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: AKOS). V njem so bili zajeti 
uradni podatki o obstoječih omrežnih priključnih točkah (v nadaljevanju: OPT) iz Zbirnega katastra 
gospodarske javne infrastrukture, ki so vpisani v uradno evidenco v skladu s četrtim odstavkom 15. 
člena Zakona o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. 130/22 in 18/23 – ZDU-1O; v 
nadaljevanju: ZEKom-2). Ker se gradnja in vpisovanje OPT-jev v navedeno evidenco ves čas močno 
spreminja, smo z AKOS-om tik pred objavo javnega razpisa ponovno preverili, če so bili na katerih 
hišnih naslovih v vmesnem času vanjo vpisani novozgrajeni OPT-ji, ki smo jih nato iz tega seznama 
odstranili. 
Če izbrani prijavitelj v času izvajanja projekta na podlagi podpisane pogodbe na terenu ugotovi, da 
je na določenem naslovu že omogočen OPT za dostop do zelo visokozmogljivega omrežja, na tem 
naslovu takega omrežja ne zgradi in takega OPT-ja ne omogoči. V tem primeru za tak naslov izpolni, 
podpiše in nam posreduje Obrazec št. 20 iz razpisne dokumentacije. Gradnja tega dela omrežja ne 
bo sofinancirana. Ustrezno bo zmanjšano število belih lis projekta, ki jih bo moral izbrani prijavitelj 
omogočiti po pogodbi. Posledično bo znižana tudi višina upravičenih stroškov projekta. Neizvedba 
tega dela omrežja se ne bo štela kot neizpolnitev pogodbenih obveznosti izbranega prijavitelja. 
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Vprašanje 3 
Ali se zgradi priključek za naslov, ki je na seznamu ''Priloga1 GOŠO6A BL'' in je na območju že delno 
zgrajena kabelska kanalizacija, vendar širokopasovni priključek (optika) naslovu ne obstaja? Ali se 
lahko uporabi in dogradi obstoječa kabelska kanalizacija? 
 
Odgovor 3 
Če je določen naslov na seznamu v PRILOGI 1 razpisne dokumentacije in na tem naslovu še ni 
omogočen OPT za dostop do zelo visokozmogljivega omrežja (tak OPT ne obstaja), se tak OPT v 
skladu s sklenjeno pogodbo omogoči. Pri tem se lahko uporabi oziroma dogradi obstoječa kabelska 
kanalizacija. Upravičeni stroški, ki so povezani s tem, so opisani v poglavju 1.13. UPRAVIČENI 
STROŠKI IN NAČIN NJIHOVEGA DOKAZOVANJA v razpisni dokumentaciji. 
 
Vprašanje 4 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo naprošamo za podaljšanje roka za oddajo ponudb za dodatni 
mesec, oziroma najmanj do 14. 7. 2025. 
 
Odgovor 4 
Zaradi izredno kratkega roka za izvedbo projektov in možnosti črpanja razpoložljivih sredstev iz 
Načrta za okrevanje in odpornost roka za oddajo vlog žal ne moremo podaljšati. Po odpiranju vlog 
bo razpisna komisija vse prejete vloge natančno pregledala, preverila formalno popolnosti vlog in 
izpolnjevanja pogojev za kandidiranje, po potrebi pozvala prijavitelje na dopolnitve, izvedla postopek 
izbora in nato podala predlog o dodelitvi sredstev v odločitev predstojniku ministrstva. Sledila bo 
izdaja sklepov in podpis pogodb z izbranimi prijavitelji. Investicije izbranih prijaviteljev morajo biti nato 
v skladu s Prilogo k Izvedbenemu sklepu Sveta o odobritvi ocene načrta za okrevanje in odpornost 
za Slovenijo dokončane najpozneje do 30. junija 2026. Tega roka se ne da podaljšati, zato je izredno 
malo časa za samo izvedbo projektov, ki ga ne moremo še dodatno skrajševati s podaljšanjem roka 
za oddajo vlog. 
 
 
Objavljeno na spletni strani ministrstva: 
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-gradnje-visokozmogljivih-
fiksnih-sirokopasovnih-omrezij-oziroma-nadgradnjo-obstojecih-fiksnih-omrezij-goso6a/ 
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